

# НАШИ ВСТРЕЧИ

АРТИСТЫ ЛЕНИНГРАДСКОГО ТЕАТРА имени В. Ф. КОМИССАРЖЕВСКОЙ В  
РЕДАКЦИИ «МОЛОТА»

В Ростове проходят гастролы Ленинградского драматического театра имени В. Ф. Комиссаржевской, показывающего спектакль «Амнистия» по пьесе Н. Матуковского. Вчера группа творческих работников театра была в гостях у журналистов «Молота».

Об истории этого театра, созданного в Ленинграде в 1942 году — в период блокады, рассказала ассистент режиссера М. Ф. Бергольц. Она сообщила, что за 25 лет существования театра на его сцене впервые увидели свет рамплы пьесы многих советских писателей, глав-

ной темой творчества которых является наша современность. Воспоминаниями о работе коллектива театра в годы блокады Ленинграда поделились заслуженный артист РСФСР А. И. Янкевский и заслуженный артист РСФСР С. Л. Поначевый. Заслуженный артист РСФСР Н. А. Боярский в годы Великой Отечественной войны воевал под Ростовом. Взволнованно прозвучал его рассказ о тех незабываемых днях. О своей работе в театре и впечатлениях о первых встречах с Ростовом и ростовчанами поделились артисты М. Ф. Ганицкая, С. А.

Боярский, В. С. Козейкин, Б. И. Шмыров.

\* \* \*

На снимке — артисты Ленинградского театра имени В. Ф. Комиссаржевской в редакции «Молота». Слева направо: заслуженный артист РСФСР С. Л. Поначевый, ассистент режиссера М. Ф. Бергольц, артисты С. А. Боярский, М. Ф. Ганицкая, Б. И. Шмыров, заслуженные артисты РСФСР Н. А. Боярский, А. И. Янкевский, артист В. С. Козейкин.

Фото А. Штейникова.



МОЛОТ  
А. Б. Шмыров, Ростов на Дону